
 
 

Број: 

Датум: 

 

На основу члана 33. Закона о јавној својини („Службени гласник РС“, број  

72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 – др.закон, 108/2016, 113/2017 и 95/2018), а у 

складу са Одлуком Савета Факултета техничких наука у Новом Саду бр. 01-2104/1 од 

19.7.2019. године, Факултет техничких наука објављује: 

 

О Г Л А С 

ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПИСАНИХ ПОНУДА РАДИ ОТУЂЕЊА СТОЛАРСКЕ 

МАШИНЕ АБРИХТЕР ИЗ СВОЈИНЕ ФАКУЛТЕТА ТЕХНИЧКИХ НАУКА 

 

Факултет техничких наука у Новом Саду, Трг Доситеја Обрадовића 6, 21 000 

Нови Сад, као носилац права јавне својине на покретној ствари, позива све 

заинтересоване понуђаче да доставе писану понуду ради откупа покретне ствари – 

столарске машине - абрихтер. 

Столарска машина се отуђује из јавне својине у поступку прикупљања писаних 

понуда. 

 

I ПРЕДМЕТ ОТУЂЕЊА 

 Предмет отуђења је столарска машина –абрихтер према табели „Отуђење 

столарске машине прикупљањем писаних понуда“, која садржи ближе карактеристике 

и почетну купопродајну цену машине. 

Табела: Отуђење столарске машине – абрихтер прикупљањем писаних понуда 

  

Произвођач: Фабрика машина и рударских уређаја „Арсеније Спасић“ Зајечар 

Тип машине: AS504 

Број машине: 1031 

Радна ширина: 500 mm 

Радна дужина: 2 000 mm 

Број обртаја: 4 500 o/min 

Снага мотора: 5,5 KW 

Почетна купопродајна 

цена: 

2.107,35 евра 

 

 

 

 



 
 

II УСЛОВИ ОТУЂЕЊА 

Столарска машина - абрихтер ближе описана у табели смештена је у Новом 

Саду, у сутерену наставног блока Факултета техничких наука, на адреси Трг Доситеја 

Обрадовића 6, 21000 Нови Сад. Столарска машина - абрихтер се отуђује у постојећем 

„виђеном стању“, без права купца на накнадне рекламације и може се разгледати 

сваким радним даном, у термину од 11 до 13 часова. 

Столарска машина - абрихтер се отуђује по почетној купопродајној цени 

наведеној у табели „Отуђење столарске машине - абрихтер прикупљањем писаних 

понуда“. 

Коначна купопродајна цена столарске машине биће утврђена након спроведеног 

поступка прикупљања писаних понуда. 

Купопродајна цена столарске машине утврђена у висини најповољније понуде 

уплатиће се у динарској противвредности по званичном средњем курсу Народне банке 

Србије, на дан уплате. 

Рок за плаћање купопродајне цене је 8 (осам) дана од дана закључења 

купопродајног уговора. 

Трошкови пореза, транспорта, као и други трошкови који проистекну из 

реализације уговора, падају на терет купца. 

 

III УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА 

 

Рок за подношење понуда је 15 (петнаест) дана од дана објављивања огласа, до 

9 часова, без обзира на начин доставе. 

Право учешћа на огласу имају сва правна и физичка лица, која испуњавају 

услове огласа и која уплате депозит у висини од 24.780,00 динара за покретну ствар за 

коју се понуда подноси. 

Уплата депозита се врши на број рачуна 840-1710666-12  Факултет техничких 

наука у Новом Саду – по моделу 97, са позивом на број одобрења 06-06100-005. 

Уредна и потпуна писана понуда мора да садржи: 

 висину понуђене купопродајне цене изражене у еврима, 

 потврду о уплати депозита, 

 изјаву о условима за враћање депозита, са јасном назнаком назива своје 

пословне банке и бројем рачуна на који се може извршити повраћај депозита, у 

случају да подносилац понуде не буде изабран за најповољнијег понуђача. 

Уредна и потпуна писана понуда мора бити потписана и оверена печатом, уколико 

се ради о правном лицу, и мора да садржи и све податке о подносиоцу понуде и то: 

 

 



 
 

 

За физичка лица: 

 име и презиме, 

 адресу пребивалишта, 

 фотокопију личне карте, 

 контакт телефон, 

 ако је лице предузетник уз понуду се прилаже извод из регистра привредних 

субјеката или потврда да је предузетник уписан у одговарајући регистар, као и 

потврда о пореском идентификационом броју. 

За правна лица: 

 назив и седиште, 

 копију решења о упису правног лица у регистар привредних субјеката, 

 копију уговора о отварању и вођењу рачуна код пословне банке код које има 

рачун, 

 копију решења о додељеном пореском идентификационом броју, 

 име и презиме лица овлашћеног за заступање (директор), са овереним картоном 

депонованих потписа, 

 за пуномоћника, одговарајуће пуномоћје дато на законом прописан начин. 

 

Понуде се достављају лично или путем поште на адресу Факултет техничких наука 

у Новом Саду (у даљем тексту: „Факултет“), ул. Трг Доситеја Обрадовића 6, 21000 

Нови Сад, у затвореној коверти на којој је јасно назначено: „ПОНУДА ЗА 

КУПОВИНУ СТОЛАРСКЕ МАШИНЕ – НЕ ОТВАРАТИ“. 

 

Понуда која стигне по истеку рока утврђеног позивом сматраће се 

неблаговременом, неће се отварати и по окончању поступка отварања понуда биће 

враћена понуђачу, са назнаком да је поднета неблаговремено. 

Понуда у којој цена није наведена у еврима, или је дата описно неће се разматрати. 

Факултет задржава право да поништи поступак по Јавном огласу, као и да у случају 

пријема неодговарајућих и непотпуних понуда не изврши избор најповољнијег 

понуђача. 

Факултет неће сносити  никакву одговорност нити ће бити дужан да надокнади 

било какву штету коју би учесник евентуално могао имати поводом учешћа у овом 

поступку. 

 

 

 

 

 



 
 

IV ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА 

 

Поступак отварања писаних понуда спровешће Комисија за спровођење 

поступка отуђења столарске машине - абрихтер, формирана решењем декана 

Факултета. 

Јавно отварање понуда извршиће се дана 9.10.2019. године, на Факултету 

техничких наука, Трг Доситеја Обрадовића 6, 21000 Нови Сад, канцеларија 301 на 

трећем спрату у кули, са почетком у 10 часова. 

Услови за спровођење поступка разматрања писаних понуда су испуњени 

уколико пристигне најмање једна благовремена и потпуна понуда. 

Уколико подносилац благовремене и потпуне понуде не приступи отварању 

писaних понуда, сматраће се да је одустао од понуде. 

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене купопродајне 

цене. 

У случају да два или више понуђача понуде исту купопродајну цену, Комисија 

задржава право да по слободном уверењу, ценећи целисходност правног посла изврши 

избор најповољнијег понуђача. 

У року од 8 дана од дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача, 

учеснике огласа Факултет ће обавестити о избору најповољније понуде. 

Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом, у року од 8 дана од 

дана пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор, сматраће се да је 

одустао од купопродаје, а на закључење уговора биће позван следећи најповољнији 

понуђач. 

Најповољнијем понуђачу се уплаћени депозит задржава до закључења уговора о 

купопродаји и исти се урачунава у купопродајну цену. 

Депозит се задржава: 

1. Уколико заинтересовано лице уплати депозит, а не поднесе понуду, 

2. Уколико понуђач чија је понуда проглашена за најповољнију, у року од 8 дана 

од дана пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор, 

3. Уколико најповољнији понуђач потпише уговор, а не уплати целокупну 

купопродајну цену у року од 8 дана од дана закључења уговора. 

У случају да понуђач не буде изабран као најповољнији, депозит се враћа у року од 

15 дана од дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача. 

Комисија задржава право да на прихвати ни једну понуду уколико оцени да иста 

није одговарајућа. 

Све потребне информације у вези овог огласа могу се добити на број телефона 

021/485-2638 у термину 8-14 часова. 

 

 


